

国网东丰县供电公司

# 锻造高素质人才队伍

本报讯 李星池 记者 吴连祥 报道 为满足电力事业发展对高素质人才的需求,国网东丰县供电公司充分发挥资深员工“传帮带”作用,积极搭建平台促结对,开展师徒带徒实训活动。目前,该公司已有16对员工结对为师徒,培养10余名青年技术骨干,为电力事业发展注入新鲜血液。

“技术大拿”王建坤深耕电力行业15年,扎根一线的他凭严谨态度和精湛技能成为技术骨干。2020年,刚走出校门的吉守阳带着对电力事

业的热情加入团队,却因缺乏“实战经验”感到迷茫。“师带徒”计划启动后,王建坤主动担起培养重任,成为吉守阳的“引路人”。

为帮助吉守阳快速适应工作,王建坤结合其学习特点与职业需求,科学制定培养方案,从理论巩固、能力提升到习惯养成、素养塑造,每个环节都细致规划。同时,带领吉守阳熟悉环境、讲解行业前沿,还交出精心整理的“工作笔记”,里面满是工作思考、挑战与经验。2024年冬天,师徒

俩在零下25℃的低温下受领紧急任务,王建坤坚守一线有条不紊推进,用行动言传身教担起培养重任,成为吉守阳的“引路人”。

“师傅不仅教我技能,更教我当合格电力人。”吉守阳的感激发自内心。今天的他已褪去青涩,成了独挡一

面的业务骨干。

从理论梳理到经验分享,从态度叮嘱到精神传递,这对师徒的身影,是公司“师带徒”计划中温暖励志的缩影。自计划启动以来,无数像他们这样的组合,在供电运维一线书写着电力人代代相传的匠心。

国网东丰县供电公司负责人表示,结合行业趋势与实际需求,继续深化“师带徒”计划,拓展领域、创新模式,让“师徒携手、薪火相传”的氛围持续升温,为更多青年职工搭建成长平台。

常山林场

## 开展消防安全隐患排查

为有效预防和遏制各类事故发生,让职工度过平安祥和的节日,桦甸市常山林场按照“全覆盖、严排查、重实效”的原则,组织工作人员对场区和家属区全面开展节前消防安全隐患排查整治工作。

排查过程中,工作人员对家属区逐户进行线路、插排、煤气等方面安全检查,针对发现的问题和存在的消防安全隐患,工作人员当场下达整改通知,要求立即整改,并通过发放宣传单、以案示警、现场讲解的方式,让职工家属真正认识到安全隐患的危险性和危害性,进一步提高大家的消防安全意识和自救能力。

此次消防安全隐患排查工作,有效消除潜在的火灾风险,为职工群众欢度节日提供坚实的安全保障。(项英)



“国庆”假期,琿春杨泡边境检查站精心组织、周密部署,优化警力配置,加大巡逻力度。

## 匠心传承受好评

长春本地颇具口碑的圆盛圆餐饮连锁与桦牛集团强强联手,在创始人黄高生的带领下,以正宗铜锅涮肉为核心,同时拥有旗下品牌黄记灌汤包,凭借稳定的品质和亲民的价格,成为不少食客的美食之选。

圆盛圆的招牌铜锅涮肉,采用传统炭火铜锅,锅底清汤醇厚,最大程度保留了食材本味。精选的牛羊肉类来自优质产区,肉质鲜嫩,搭配秘制麻酱,口感丰富,完美诠释老北京涮肉的精髓。旗下的黄记灌汤包传承经典工艺,面皮薄如蝉翼,馅料选用新鲜食材调制,汤汁浓郁,香气扑鼻,皮薄馅大,深受好评。



目前,圆盛圆餐饮连锁在长春已开设多家门店,方便不同区域的食客就餐:总店位于二道区乾安路与天石街交会处;二店位于二道区金庭街力旺康城一期北门;黄记老店位于经开区东环城路与安路交会处。凭借地道的口味、贴心的服务,圆盛圆餐饮连锁已成为长春餐饮市场兼具品质与便利性的美食品牌。

中华财产保险股份有限公司积极贯彻落实乡村振兴战略,聚焦农业保险主业创新发展,以精准的风险管理方案为当地农业生产保驾护航。

公司立足敦化地区农业特色,重点开发并推广人参开展“双精准”工作。公司引入卫星遥感技术,通过高分辨率遥感影像精准识别承保作物分布,实现对农户保险需求的精准对接;通过实地调研、数据分析等方式,精准设计保险产品与服务方案,确保保险产品符合当地

## 精准风险管理方案护航农业生产

保险、大田作物种植保险及地方特色农产品保险等核心业务。在雁鸣湖镇,敦化支公司积极响应政府号召,深

实际情况,将政府的相关政策要求精准落实到每一个保险服务环节。在理赔服务方面,公司持续践行“双精准”要求,优化理赔流程,简化手续,致力于提供高效的理赔服务体验,确保农户第一时间得到经济补偿。



## 特色烤味品牌备受青睐

近日,在沈阳凭借“真原油烤腰子”打响名号的“腰魔烧烤”,正式进驻长春并开设首家门店,选址于绿园区青年路731号,为春城消费者带来特色烤味新选择。

作为沈阳知名的“最贵烤腰子”品牌,“腰魔烧烤”的核心招牌是拒绝“科技与狠

活”的真原油羊腰子,按属性可分公羊腰子、母羊腰子,按重量又有特级(6两)、精品(4两)、标准(3两)三种型号,更创新推出蒜香、番茄酸辣、凤梨蔓越莓等口味,搭配腰子卷饼,形成差异化特色。此外,门店还提供各种烤品,并免费供应苏子叶、生菜、馒头与羊汤,解腻又管饱。



品牌背后是一段励志故事:老板通过自拍抖音记录创业历程意外走红,凭借对食材的坚守逐步走红。如今长春首店开业,不仅带来特色美食,更以创业经历引发关注。

大勃吉林场

## 激发职工责任感

为激发干部职工爱国热情和爱岗敬业责任感,近日,桦甸市大勃吉林场组织干部职工集中观看影片《花儿为什么这样红》。

影片生动讲述了“时代楷模”拉齐尼·巴依卡一家三代守边护国的感人故事,以及他为解救落水儿童英勇牺牲的英雄壮举。影片深情展现拉齐尼·巴依卡对祖国的深沉热爱、对群众的赤子情怀,以及在平凡岗位上创造不平凡业绩的崇高精神,其坚守初心、对党忠诚、舍己为人的光辉形象,通过银幕深深打



动了在场的观众。观影过程中,林场职工全神贯注,深深沉浸在感人的情节之中,被影片中真挚的情感和英雄的壮举感动落泪。

观影结束后,大家纷纷表示,要将观影带来的深刻感受转化为实际行动,立足本职工作,发扬艰苦奋斗、甘于奉献的精神。(吕兰)

## 提供便捷安心汽车托运体验

近日,国内汽车托运领域知名品牌粒子运车宣布,其全国自营办事处数量已达48家,实现全国省会城市服务网络全覆盖,同步推出可视化在途跟踪、全国门到门等核心服务,以“线上线下一站式”模式重塑行业服务标准。



作为专注汽车托运的服务平台,粒子运车此次布局聚焦“服务深度”与“体验升级”。48家自营办事处均配备专业运营团队,打破传统托运“中转多、响应慢”痛点,从车辆接运、运输调度到交付验收,全流程由品牌直接管控,确保服务一致性。结合全国省会城市全覆盖优势,无论是跨省二手车托运、新车交付,还是二手车辆迁籍,用户均可享受“就近响应、高效对接”的本地化服务。

为提升服务透明度,粒子运车上线可视化在途系统,用户通过手机即可实时

查看车辆位置、运输进度及预计到达时间,彻底解决“托运无反馈”的行业难题。同时,品牌以“售后服务行业标杆”为目标,建立24小时客服响应机制,针对运输过程中的突发问题提供快速解决方案;全国门到门服务则省去用户往返网点的麻烦,实现“足不出户完成车辆托运”。

从线上咨询报价、订单下单,到线下车辆接运、售后跟进,粒子运车通过“一站式”服务闭环,为用户提供便捷、安心的汽车托运体验,持续推动行业从“基础运输”向“高品质服务”转型。

## 专业服务护航安心搬迁

近日,吉林源泽物流搬家公司凭借全场景搬运能力与资深行业经验,成为当地政企及个人搬迁的优选合作伙伴,其“诚信第一”的服务理念广受认可。

作为本地颇具口碑的搬家企业,公司业务覆盖多元场景,既能承接大型政府整体搬迁、学校暑假集中搬运等规模化需求,保障办公物资、教学器材安全高效转运,也能应对工厂复杂设备、大型机器的精密搬运,通过专业团队与定制方案降低装卸风险;同时,针对个人家庭

乔迁,提供细致服务,让温馨搬家无后顾之忧。

公司创始人李经理拥有15年以上物流搬家行业从业经验,深谙不同类型搬运的解决方案。在他的带领下,团队始终以“诚信”为核心准则,从前期沟通评估、方案制定,到现场装卸、运输交付,每一个环节都严格把控,确保货物完好、时效达标。

无论是政企单位对搬迁效率与安全的高要求,还是家庭对搬家体验的细致期待,源泽物流搬家公司均能以专业能力满足需求。

搬迁,提供细致服务,让温馨搬家无后顾之忧。

公司创始人李经理拥有15年以上物流搬家行业从业经验,深谙不同类型搬运的解决方案。在他的带领下,团队始终以“诚信”为核心准则,从前期沟通评估、方案制定,到现场装卸、运输交付,每一个环节都严格把控,确保货物完好、时效达标。

无论是政企单位对搬迁效率与安全的高要求,还是家庭对搬家体验的细致期待,源泽物流搬家公司均能以专业能力满足需求。

乔迁,提供细致服务,让温馨搬家无后顾之忧。

公司创始人李经理拥有15年以上物流搬家行业从业经验,深谙不同类型搬运的解决方案。在他的带领下,团队始终以“诚信”为核心准则,从前期沟通评估、方案制定,到现场装卸、运输交付,每一个环节都严格把控,确保货物完好、时效达标。

无论是政企单位对搬迁效率与安全的高要求,还是家庭对搬家体验的细致期待,源泽物流搬家公司均能以专业能力满足需求。